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Predmet: Analiza tarifnog sustava i sustava naplate  

 

 Poštovani, 
 

 sukladno zaključku Skupštine KD Autotrolej d.o.o., održane 25.11.2014. godine i 
Odluci broj 37. koja glasi:  

"Zadužuje se Uprava Društva KD Autotrolej d.o.o. da svim članovima Skupštine dostavi 
postojeći Tarifni sustav koji je u primjeni te da organizira posebni radni sastanak na kojem 
će se prezentirati Tarifni sustav i raspravljati oko eventualne korekcije istog".  

 
 U razdoblju od siječnja do svibnja 2016. godine prezentirana je "Analiza tarifnog 

sustava i sustava naplate" JLS-e na čijem području KD Autotrolej d.o.o. obavlja uslugu 
prijevoza (u daljnjem tekstu: JLS). 

 
  Na 16. Skupštini održanoj 13.07.2016. godine "Analiza tarifnog sustava i sustava 

naplate“ nije bila na dnevnom redu, jer još nije bila usuglašena sa svim JLS-e.  
 

 Na prijedlog se je očitovao Grad Opatija i Općina Kostrena, dok ostale JLS-e nisu 
dostavile svoje očitovanje.  
 

 Osim toga, na koordinaciji gradonačelnika i načelnika u Kraljevici, održanoj 
08.07.2016. godine, jedna od točaka je bila: "Novi tarifni sustav i financiranje KD Autotrolej 
d.o.o.“, te je još jednom prezentiran prijedlog novog tarifnog sustava.  

 
 Uz dostavljenu i prezentiranu Analizu, predlažemo i korekciju vremena 

korištenja pojedinačnih karata po zonama uz mogućnost prijelaza (presjedanja) s linije na 
liniju bez obzira na smjer putovanja (smjer A/B).  

 
 Razlog tome je veliki broj stajališta za presjedanje (više od 7000 kombinacija), 

nemogućnost kvalitetne komunikacije s korisnicima, njihove kontrole, tumačenja pravilnog 
korištenja tarifnog sustava i sustava karata, "ne poklapanje smjerova“ na pojedinim 
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lokalnim odnosno županijskim linijama za pojedinačne karte kupljene u vozilu i izvan vozila 
te kupljene DC RCC karticom na validatoru. 

  
 U tabeli je prikazano postojeće stanje i prijedlog novog vremena korištenja 

pojedinačnih karata po zonama bez obzira na smjer putovanja.  
 

VREMENSKO OGRANIČENJE 
PUTOVANJA PO ZONAMA U SMJERU 
A/B (POSTOJEĆE STANJE) 

VRIJEME KORIŠTENJA 
POJEDINAČNE KARTE PO ZONAMA 
BEZ OBZIRA NA SMJER 
PUTOVANJA (PRIJEDLOG ) 

ZA JEDNU ZONU                  60 MINUTA ZA JEDNU ZONU              40 MINUTA 

ZA DVIJE ZONE                    70 MINUTA ZA DVIJE ZONE                60 MINUTA 

ZA TRI ZONE                         90 MINUTA ZA TRI ZONE                     80 MINUTA 

ZA ČETIRI ZONE                 130 MINUTA ZA ČETIRI ZONE             120 MINUTA 

 
 
 Obzirom na iznijeto, molimo očitovanje svih JLS-e kako bismo mogli pristupiti izradi 

konačnog prijedloga Tarifnog sustava i sustava naplate. 
 

 Slijedom navedenog, predlaže se Skupštini da prihvati Informaciju o Analizi tarifnog 

sustava i sustava naplate. 

 
 S poštovanjem, 

 
  
 
             Direktor: 

 
Marin Rajčić, dipl. ing., v.r. 

 
 
 
 

 

 


